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Soluzioni della terza serie 2003 
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3. Ricordando che le disposizioni semplici di n  elementi presi a k  a k  sono date da: 

, ( 1) ( 2) .... ( 1)n kD n n n n k= ⋅ − ⋅ − ⋅ ⋅ − + , le disposizioni semplici di 9 cifre prese a tre a tre 
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5. Studiamo 
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quindi, il grafico di ( )y f x=  è             

 
6.  Integrando per parti 
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7. Poiché    
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      le equazioni parametriche del luogo sono: 
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       ricavando il parametro k  dalla prima e sostituendo nella 

seconda si ottiene:     2 3 2y x x= − + −  
 

               che è l'equazione di una parabola  
 


